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De acuerdo a la lectura, indique si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones, comente
brevemente su respuesta (no mas de cuatro lineas).

- Si existe utilidad en un periodo, necesariamente debe haber efectivo en la caja de la
empresa.

FALSO (0,5): El hecho de que la empresa tenga utilidades en un periodo, no significa que deba
tener efectivo en ella. (0,7) Existen cuentas por pagar, pagos de deudas, pago de salarios u otros
gastos, que disminuyen la caja a niveles en que no existe efectivo en ella. (0,8)

- El esquema que en la lectura se denomina “Fondos como capital de trabajo” es idéntico al
esquema de origen y aplicacion de fondos.

FALSO (0,5): El esquema de “Origen y aplicacién de fondos” se hace sobre una base de efectivo,
mientras que el esquema de “Fondos como Capital de trabajo se realiza sobre la base de Capital
de Trabajo.(0,5) La principal diferencia entre ambos esquemas es la omisidn de los cambios en los
diversos componentes de los activos y pasivos circulantes. (1,0)

- La depreciacion no se debe considerar en el esquema de origen y aplicacion de fondos pero
si en el de Fondos como capital de trabajo.

FALSO (0,5): La depreciacion, si bien no es una fuente de fondos, si se considera en el esquema de
origen y aplicacion de fondos. La depreciacidn se afiade a la utilidad neta después de impuestos.
(1,0) El “Fondo como Capital de trabajo” también considera la depreciacion. (0,5)



